

**УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ**Универзитетски трг 2
18000 Ниш, СРБИЈА

1/00-10-026/15-001

27. 03. 2015

ДЕКАНИМА ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Поштовани декани,

Обавештавамо Вас да је на web порталу Универзитета у Нишу креиран део (www.ni.ac.rs/ispunjenost-uslova) преко кога ће бити омогућено остваривање увида јавности у референце кандидата који се пријављују на конкурсе за избор у звања наставника које објављују факултети Универзитета у Нишу.

У прилогу Вам достављамо Упутство за јавни увид на сајту Универзитета у Нишу у кандидате за избор у звање наставника.

Потребно је да декани факултета Универзитета у Нишу обезбеде да сви кандидати који се пријављују на конкурсе за избор у звања наставника које објављују факултети Универзитета у Нишу, попуне образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

У прилогу Вам достављамо Упутство за коришћење алата за попуњавање обрасца о испуњавању услова за избор у звање наставника.

Приликом достављања документације за пријављивање на конкурс за избор у звање наставника, кандидати су дужни да факултету који је објавио конкурс предају и попуњен, одштампан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника. Стручна служба факултета који је објавио конкурс за избор у звање наставника је дужна да након истека рока за пријављивање на конкурс, достави Универзитету у Нишу на e-mail ispunjavanjeuslova@ni.ac.rs попуњене обрасце о испуњавању услова за избор у звање наставника, у електронском облику, за све учеснике конкурса, ради објављивања на web портал Универзитета у Нишу.

За сва техничка питања можете да се јавите др Жељку Џунићу на e-mail z.dzunic@ni.ac.rs.

Обавештавамо Вас да ће део web портала Универзитета у Нишу www.ni.ac.rs/ispunjenost-uslova почети са радом 01.04.2015. године, од када су декани дужни да омогуће online попуњавање и постављање на web портал Универзитета у Нишу обрасца о испуњавању услова за избор у звање наставника.

На овај начин Универзитет у Нишу ће омогућити јавност у спровођењу процедуре избора у звања наставника.

С поштовањем,

**РЕКТОР
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ**

Проф. др Драган Антић